

十九大报告学习心得

童金皓

党的十九大报告，提出了系列新判断，新思想、新精神、新观点，明确了新时代的基本方略、奋斗目标、战略安排和工作布局，具有很强的政治性、思想性和指导性，既丰富了习近平同志治国理政的新理念新思想新战略，也是一篇马克思主义的纲领性文献。通过集体学习和自学等形式，我对十九大报告印象深刻，学习收获颇丰。

十九大报告高屋建瓴，为学校“双一流”建设指明了方向。报告指出，建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程，必须把教育事业放在优先位置，加快教育现代化，办好人民满意的教育；要加快一流大学和一流学科建设，实现高等教育内涵式发展。目前，学校已经制定了“双一流”建设方案和实施方案，既有了路线图，也有了施工图。作为一名老师，我们要认真学习、深刻领会、全面贯彻党的十九大精神，紧紧围绕“中国特色、世界一流”这一核心要求，扎根中国大地，探索特色鲜明的世界一流大学发展模式，走出一条既扎根中国大地、契合国情校情，又融通中外、具备全球视野的“双一流”建设之路。

十九大报告立意深远，为学校智库建设提出了更高的要求。党的十九大报告对中国特色新型智库建设提出了新要求、赋予了新使命。新型智库要有所作为，就必须找准定位，瞄准需求，精准发力。中国科教战略研究院（政策研究室）作为浙江大学和浙江省智库单位，实现未来以建设国家智库的目标，就必须以十九大报告精神为指导，努力提升理论创新力和决策服务力，面向国家科技和高等教育发展战略需求、

发展战略研究前沿以及学校改革与发展重大需求，产出更多更高质量的咨询报告，为科教兴国、科教兴校服务。

十九大报告内涵丰富，为学校**思想建设和从严治党**阐明了思路。党的十九大报告提出，要用新时代中国特色社会主义思想武装全党。思想建设是党的基础性建设。要把党的政治建设摆在首位。新时代党的建设总要求是：坚持和加强党的全面领导，坚持党要管党、全面从严治党，以加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设为主线，以党的政治建设为统领，以坚定理想信念宗旨为根基，以调动全党积极性、主动性、创造性为着力点，全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中，深入推进反腐败斗争，不断提高党的建设质量，把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。作为一名基层党员，我们要充分认识到十九大报告强调的全面从严治党永远在路上的精神，坚持问题导向，保持战略定力，要坚定执行党的政治路线，严格遵守政治纪律和政治规矩，在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要把全心全意为师生服务作为根本宗旨，敢于担当、踏实做事。